
Vážená výběrová komise, 

 

moje jméno je Johana Gronychová a jsem studentkou 6. ročníku Všeobecného lékařství na Univerzitě 

Palackého v Olomouci. Po jejímž absolvování bych se ráda stala zaměstnankyní Vaší fakultní 

nemocnice, kde bych se realizovala v oboru Rehabilitační a fyzikální medicíny.  

K oboru Rehabilitační a fyzikální medicíny jsem začala tíhnout po výuce na Vašem oddělení 

rehabilitace. Následně jsem absolvovala dobrovolné stáže v soukromých ambulancích, okresní i 

fakultní nemocnici a společně se samostudiem, praktickými kurzy a konferencemi si tak vytvořila 

pouto k této specializaci.  

Na tomto odvětví medicíny se mi líbí, že zkoumá člověka i po jeho funkční stránce a poskytuje 

komplexní přístup vyžadující úzkou spolupráci s fyzioterapeuty, ergoterapeuty, logopedy, psychology 

a dalšími odbornostmi. Byla jsem překvapena širokým spektrem pacientů s cílem pomoci k návratu 

do běžných denních aktivit, pracovního zařazení a také zlepšení jejich kvality života. Láká mě práce 

nejen hlavou ale i rukama, které poskytují možnost nejen manuálně vyšetřit ale i terapeuticky 

zasáhnout a dané klíčové místo ošetřit. Rehabilitaci také považuji za poměrně mladý obor s velkým 

potenciálem rozvoje i v oblasti vědy. Během stáží jsem byla okouzlena vývojem v oblasti robotické 

rehabilitace i telemedicíny, která se stala nedílnou součástí komplexní péče. 

Myslím, že jsem pro tuto specializaci vhodnou adeptkou – pohyb tvoří důležitou součást mého života, 

již od dětství jsem byla ke sportu vedena a i nyní je mou formou aktivního odpočinku. Tato 

skutečnost mi umožňuje lépe porozumět steskům pacientů co se týče svalového přetížení, některých 

úrazů a také lepší porozumění metodám kinezioterapie. Považuji se za spolehlivou, pečlivou a také 

pracovitou. Během studia na gymnáziu jsem vedla pohybové kroužky pro děti a nepravidelné 

pohybové akce pro veřejnost pod SVČ Doris Šumperk. Po dobu téměř celého studia na VŠ jsem 

pracovala na recepci sportovního centra nebo vypomáhala ve zdravotnictví. Disponuji tudíž 

některými pracovními zkušenostmi, které mi pomohly například s komunikačními dovednostmi a 

organizací svého času. 

Budu ráda pokud jsem Vás zaujala a umožníte mi stát se součástí Vašeho týmu zaměstnanců, 

 

S pozdravem 

Johana Gronychová 


